

## Молодых профсоюзных активистов поощрили стипендиями



**В Национальной библиотеке Беларуси состоялось торжественное вручение сертификатов и подарков отраслевого профсоюза 20 будущим медикам за достижения в учебе и успехи в общественной деятельности.**

Четырем студентам высших и 16 представителям средних медицинских учреждений образования, успешно сочетающим общественно полезную работу в первичной профсоюзной организации с высокой успеваемостью, достижениями в учебно-исследовательской, творческой и спортивной деятельности, вручены именные сертификаты, а также памятные подарки от БПРЗ.

— Награды от профсоюза получили те, кто уже сейчас задает высокий стандарт в будущей профессии. Ребята активно участвуют в общественной жизни, показывают высокие результаты в учебе и добиваются успехов в спорте и творчестве. Наша молодежь восхищает, — отметил председатель БПРЗ Вячеслав Шило.

Лидер отраслевого профсоюза также сделал акцент на важности организации для учащихся таких мероприятий, как туристические поездки, спортивные форумы и спартакиады, остановился на вопросах предоставления жилья для молодых специалистов, так как в скором времени ребятам предстоит обменять студенческий билет на путевку в профессиональную жизнь. Обращаясь к молодежи, Вячеслав Шило подчеркнул ценность их достижений для страны и призвал мудро распорядиться медицинским наследием в будущем.

Место проведения церемонии награждения стипендиатов выбрано не случайно.

В год 30-летия института президентства ребята из разных учреждений медобразования встретились в Национальной библиотеке. По словам Президента Александра Лукашенко, Национальная библиотека — символ современной Беларуси, памятник нынешнему поколению и подарок потомкам.

Учащаяся Мозырского госмедколледжа Ирина Кацура не скрывает своего восхищения библиотекой. Девушка ранее была в Минске лишь проездом и очень обрадовалась, что профсоюзная активность помогла исполниться давнему желанию увидеть эту достопримечательность столицы.

**Ангелина Кузьменко**, студентка 6-го курса лечебного факультета ГрГМУ:

— Сейчас прохожу субординатуру по хирургии. Приятно, что наградой отметили не только учебные заслуги, но и активную студенческую позицию: учли мое участие в жизни университета, профсоюзной организации. Мы занимаемся проведением различных игр для работников профсоюза. Я была инициатором некоторых интеллектуальных состязаний, занималась подготовкой, в том числе для областного и республиканского уровня. Очень рада, что награждение проходит в Национальной библиотеке Беларуси. Есть возможность почувствовать интеллектуальный масштаб и подняться на новую высоту в прямом и переносном смысле. Очень вдохновляет встреча: рада познакомиться со всеобщими одаренными ребятами, познавательной была экскурсия.

**Полина Лапушинская**, учащаяся 4-го курса специальности «Лечебное дело» Полоцкого ГМК им. героя Советского Союза З. М. Тусноловой-Марченко:

— Активно участвовала в жизни колледжа по линии профсоюза и БРСМ. Летом возглавляла студенческий отряд «Северный экспресс» и работала проводником. С радостью откликнулась на предложение «примерить профессию» во время каникул, так как в детстве представляла себя проводницей, стюардессой, человеком, который помогает людям. Из всех желанных профессий в итоге выбрала медицину: здесь моя помощь будет максимально эффективной для бóльшего количества людей. Будущему медику практика общения в нестандартных условиях очень полезна: приходится решать много задач, брать на себя ответственность, уметь ладить с различными по характеру людьми. Опыт «проводника-руководителя» возьму в копилку, работая по специальности.

**Анжелика Ярошук**, студентка 6-го курса медико-профилактического факультета БГМУ:

— «Алмаз знаний» — символ самосовершенствования. Довольно часто бываю в Национальной библиотеке, читаю книги, пишу стихи на русском и белорусском языках, являюсь организатором поэтического кружка, мечтаю о первом сборнике. Принимаю активное участие в волонтерском движении и различных проектах при кафедре эпидемиологии БГМУ. Стремлюсь, чтобы мои знания помогали другим на пути к крепкому здоровью, и сама занимаюсь спортом. На кафедре реабилитации проходила подготовку по кинезиотерапии, а затем вместе с другими студентами в качестве волонтера помогала тяжелым пациентам восстановиться после COVID-19, была волонтером в хосписе. Практико-ориентированное обучение разбавляю творчеством, раньше пела в хоре «Доминанта». Приятно вписать свое имя в число лучших студентов медуниверситета.

Татьяна Скакун, «МВ»